

七個號角

2013年9月7日

七個號角

作者：Asher Intrater

這星期，我們慶祝吹角節，依照聖經日曆，是從第七個月第一天開始(利未記 23)。“七”這個數目字和吹角有著密切的關係，以色列人繞耶利哥城牆一共七天，在啟示錄裡，又有七個天使吹響號角。

啟示錄 8:2 - 我看見那站在神面前的七位天使，有七枝號賜給他們。

天上的七枝號角成就了第七個月吹角節的意義。摩西五經教導我們行出祭司儀式上的行動；而啟示錄描述了未來這項儀式將會如何成就。吹響號角的行動寓意著宣告那先知性的啟示。(如果只是吹號角而沒有正確的訊息，就和吹熱空氣一樣沒有意義了。)

當號角在天上吹響時，天使就動員起來準備行動，先知性的啟示被釋放出去，歷史也跟著改變。凡我們在地上所綑綁的，在天上也要綑綁，凡我們在地上所釋放的，在天上也要釋放(馬太 18)。當我們對經文真實的瞭解在地上吹號角的時候，天使在天上也會吹響回應我們。

啟示錄 10:7 - 在第七位天使吹號發聲的時候，神的奧祕就成全了，正如神所傳給祂僕人眾先知的佳音。

神有一個救贖人類的計畫，那計畫就寫在經文裡面；但是它是一點一滴地被顯示給我們，其中許多部分還隱藏在奧秘之中。神只會在每一階段即將實現時，才把那部份的知識顯示出來。

今天，全球的基督教會都開始領受到啟示錄中先知性的預言。在這同時，各處的猶太會堂也照著祭司的儀式，開始吹響號角。我們身為彌賽亞的餘民，把這兩者(祭司性與先知性)合而為一是不可推諉的責任。

啟示錄 11:15 - 第七位天使吹號，天上就有大聲音說：“世上的國成了我主和主基督的國。祂要作王，直到永永遠遠。”

這麼看來，神在末世的奧秘究竟是什麼呢？ - 就是世上列國的政府都將被彌賽亞公義、和平和喜樂的王國所取代。但是，在祂的國臨到之前，屬靈的爭戰將會在天上和地上緊鑼密鼓地展開。

這第七個月吹角節的角聲就是要警醒神的子民，啟示錄中審判的號角就要來臨了，我們要預備好自己，才能在末世的爭戰中站穩我們得勝的腳步。

以色列的人口統計

在 Rosh Hashanah (猶太傳統的新年)，以色列中央統計局公布，總人口數已經到達 8,810,000 人，這是 1948 年以色列建國時 800,000 人口的十倍。這是猶太人口首次超過了六百萬，是一個興奮人心的數字，因為在大屠殺中，六百萬猶太人喪失了生命。

以色列對敘利亞的人道醫療救援

以色列軍隊最近在與敘利亞邊界的戈蘭高地設立了野戰診所，救治那些受重傷的敘利亞人。到目前為止已有 300 人接受醫治，其中有些被送進以色列的醫院作進階治療，而大部分人則回到敘利亞。

這消息在敘利亞境內傳開，更多受傷的人被送了過來。負責這個野戰診所的 Itsik Kreis 上校說："我們醫治所有受傷的人，不管他們是敘利亞軍人、叛亂份子，還是老百姓。他們從小被教導把我們看成惡魔，現在突然發現，在邊界的另一邊住的是跟他們一樣的人。"

埃及的保安地帶

埃及軍事發言人報告，他們已經在埃及和加薩之間建立了 500 公尺寬，11 公里長的保安地帶。因為，自從埃及的新政府成立以後，哈馬斯恐怖份子不斷穿過隧道，增長了在埃及的暴亂行動。他們希望這個保安地帶可以增加北西奈地區的穩定和安全。

代禱事項

在特拉維夫的晚間禱告極有恩膏，我們可以感受到 Tiferet Yeshua 和 Adonai Ro'i 之間美麗的合一。讚美敬拜團合作無間，角聲響起時，先知性的啟示也跟著降臨。

請為在 Ahavat Yeshua 由 UMJC 和 MJAA 合辦的敬畏十天的悔改，諸多會眾在贖罪日的禁食，以及華人基督徒的會幕特會代禱。

在這段聖日期間，請特別紀念彌賽亞信徒和他們的家人，讓耶穌的愛成為對他們尚未信主的家人美好的見證。

為美國總統奧巴馬處理敘利亞危機的智慧禱告，也求神讓世界各地的基督徒對伊斯蘭激烈分子的危險性有所覺醒。



Revive Israel Ministries 復興以色列事工

請為 Yad Hashmonah 建築項目, 公共設施, 以及工業園區的順利完工, 以及與 Revive Israel 之間的繼續合作禱告.

為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植主內猶太教會, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工, 來加強在以色列主內肢體力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息